统一社会信用代码 12430602MB17928122

事业单位法人年度报告书

(2023 年度)

单位名称	岳阳市岳阳楼区东升幼儿园
法定代表人	

国家事业单位登记管理局制

	单位名称	岳阳市岳阳楼	区东升幼儿园	
		贯彻党和国家教育方针,全面实施素质教育,		
	促进幼儿身心健康发展;坚持依法办园,不断			
	完善幼儿园内部管理机制,保障幼儿园和师生			
	宗旨和 业务范围 单位 法人 证书》	生命财产安全,提高教职工职业道德素养和业		
《事业		务工作能力,维护幼儿和教职工的合法权益;		
单位		遵照规定收取、使用费用并公开收费项目;实		
		施家园共育;依法接受家长、社会和部门监督。		
		岳阳市岳阳楼区五里牌路 755 号		
登载	住所			
事项	法定代表人	刘利群		
	开办资金	10 (万元)		
	经费来源	财政补助		
	举办单位	岳阳市岳阳楼区教育局		
资产	净资产合计 (所有者权益合计)			
损益	年初数 (万元)		年末数 (万元)	
情况 38		3	52	
网上名称	东升幼儿园		从业人数	19

我单位今年以来登记事项未发生改变。

对例实则变记的情《》施有更规执条和细关登定行况

一年以来,在局党委的正确领导下,我园认真贯彻《事业单位登记管理暂行条例》和《事业单位登记管理暂行条例实施细则》及有关法律、法规、政策,按照核准登记的宗旨和业务范围开展活动,努力探索以人为本、科学管理的办园策略与方法,在不断的实践与探索中,无论是办园条件、管理水平、师资建设,还是保教质量、幼儿发展都取得了显著成效。现将履职情况公示如下:一、对岗位加强培训,提高幼儿园教师的整体素质为了全方位提高幼儿教师的业务水平,确保幼儿园课堂教学的有效性,本学期我们组织全体教学老师开展了教研课活动,同时要求授课者课后对本节课的教育目标、教育过程、活动效果等进行当场反思,通过组织课后评议,共同研讨,比较不同的教学策略,交流自己的教学方法和组织形式,探讨教学中存在的困惑,解决问题的办法等,用新的教育理念指导教育行为,促使广大教师在心理素质

开展业务活动情

况

方面、制作多媒体课件、综合运用教育手段提高课堂教学有效性 等方面有了很大的提高, 幼儿的各方面能力也获得了相应的发 展。 其次是以园本特色课程为切入点, 积极开展教育科研活动。 传统文化的经典诵读对孩子身心发展有着重要的影响, 本学年以 《国学活动》和《幼小衔接》为园本课程研究,取得优秀的成果。 二、不断学习,力求提高整体素质 首先,重视政治理论学习, 认真学习党的十九大会议精神,深刻领会其精神实质,自觉把它 们作为自己的思想理论源泉和行动的准则。努力提高自身的政治 思想素质。自觉按照党员的标准严格要求自己, 严于律已, 团结 同志,各方面做好表率作用,有较强的事业心和责任感。其次, 认真学习业务知识,及时了解当前课改信息,树立新的教学理念, 在努力提高公办园的保教工作质量、提升办园水平方面以及加强 中心园和村办园的规范管理方面做了大量的工作, 积极为青年教 师提供岗位练兵的平台,进一步促进教师的专业成长。 三、规 范办园行为,提高办园效益 2023年,我园响应国家"大力发展 公办园"政策,在条件有限的情况下新增60多个托育学位,实行 统一招聘, 加强对外聘教师队伍的管理。我们通过面向社会公开 招聘的方式,择优录用了4名热爱幼儿教育事业、具有高尚职业 道德和掌握一定教育技能的幼儿教师,及时充实到我校公办园的 幼儿教师队伍中, 并要求她们每人与学校签定了为期一年的合 同,逐步规范了外聘教师队伍的管理,有效促进了幼儿园保教质 量的提高。 二是进一步改善办园质量, 投资为幼儿园添置电脑 和玩具,逐步改善了办园条件,为进一步优化幼儿的活动提供了 物质保障。 四、目前存在的问题及今后努力的方向 由于能力水 平面有限,还存在着许多不足之处。如:作为一名园长,对理论 知识的学习还不够深入系统;对深入教学第一线检查指导幼儿园保教工作的次数较欠缺;幼儿园的办园质量还有待提高等。 今后努力的方向:一是继续加强学习,找出差距,不断完善自己,提高自身素质。二是要逐步规范办园的办园条件,不断完善其设施设备,加强对园内保教工作、教研活动等的检查和指导,进一步提高办园质量;三是继续加强对幼儿园教育教学质量及课题研究活动开展情况的监控,切实提高保教工作、工作总结质量和课题研究水平。四是继续协助校长督促总务处做好各项采购和建设工作。努力为学校的进一步发展做出应有的贡献!

相关资质 认可或证明文件

有效期

事业单位法人证书有效期自 2019 年 5 月 23 日至 2024 年 5 月 23 日。

荣获岳阳楼区幼儿良好习惯养成教育争先创优"先进单位"

	无
接受捐赠 资助及使用 情况	

填表人: 周维 联系电话: 15074546913 报送日期: 2024 年 03 月 13 日